

11.02.2017. u 17,00 sati u prostorijama našeg kluba je organizirana proslava glede osvajanja Cro cupa kao i osvajanje prvog mjesta, odnosno osvajanja titule Apsolutnog prvaka Hrvatske od strane našeg člana Tomislava Ušića.

Na samom početku el. presidente kluba je održao prigodan govor kojom je prilikom predstavljen Ušić i njegovo postignuće što je pobralo gromoglasan aplauz.

Odmah potom pristupljeno je drijebanju. Zbog ograničenog vremena turnir je bio ograničen na 32 igrača, odnosno 16 parova.

U prvom koju ugodno iznenađenje. Par Ribić-Šović protiv iskusnih Sopte i Bazine je zaigrao muški. Beskompromisno, točnom igrom i dobrom strategijom su natjerali par Sopta-Bazina na par grešaka koje inače ne rade što je bilo dovoljno za glatku pobjedu 5-2.

U drugom koju najugodnije iznenađenje su priredili par Pilj-Pereša. Iskoristili su par grešaka para Šilić-Kelava te točnom igrom povelili 4-2. Par Šilić-Kelava je uzvratio, izjednačili si na 4-4 iiii opet greška što Pilj i Pereša koriste te se plasiraju u 2. kolo.

U prvom kolu repasagea je definitivno najzanimljiviji meč bio između Gorana i Gojka Nizića protiv para Tetec/Zrinka. Izraziti favoriti na papiru su bili par Tetec/Zrinka ali to se na stolu nije vidjelo. Konačan rezultat 4-1 za Nizića uz ovacije gledateljstva.

Da pobjeda Nizića nad Tetec/Zrinka kombinacijom nije slučajna pokazao je susret Nizića sa parom Troškot/Bujas. Nogometnim rješenikom rečeno terenom su dominirali Troškot/Bujas a golove su postizali Nizići. Glatkih 4-0 i plasman u 3. kolo repasagea.

Puno zanimljivih mečeva. Previše da bi ih mogli opisivati.

Polufinalni dvoboji. Par Pilj/Pereša vs Pero Tomić/Peki je donio izjednačenu borbu u početku meča nakon čega iskusniji Pero T./Peki preuzimaju inicijativu u pobjeđuju rezultatom 5-1.

Drugi polufinalni dvoboj Primić/Propadalo vs Radešić je donio prilično izjednačen meč u kojem je dominantna figura bio Primić što je prevagnulo i rezultatom 5-2 pridružili su se u finalu paru Pero/Peki.

Finalni dvoboj je započeo izjednačeno. U priliku da si osiguraju prednost prvi dolaze par Pero/Tomić ali promašaj, jedan pa drugi je više nego dovoljno paru Primić/Propadalo koji na kraju odnose pobjedu i osvajaju turnir pobjedom 5-2.

U pauzi prije polufinalnih dvoboja svi igrači i gosti su se osladili fašolom koji je spravio Božo Primić uz asistenciju Ante Kekeza Keka. Da je fašol spravljen za prste lizat nam je potvrdio naš Peki, uvijek naša nagrada van na natjecanjima kuhara, mada nam potvrda nije ni trebala jer pun lonac od 30 l je potpuno ispražnjen.